

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/29/WE z dnia 23 kwietnia 2009 r. zmieniającej dyrektywę 2003/87/WE w celu usprawnienia i rozszerzenia wspólnotowego systemu handlu uprawnieniami do emisji gazów cieplarnianych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 140 z dnia 5 czerwca 2009 r.)

Strona 75, art. 1 pkt 12 – art. 10a ust. 17:

zamiast: „Wykaz, o którym mowa w ust. 13, może zostać uzupełniony po dokonaniu oceny ilościowej (...)”,

powinno być: „Wykaz, o którym mowa w ust. 13, może zostać uzupełniony po dokonaniu oceny jakościowej (...)”.
